



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Coordenação Acadêmica - PROESP

Processo nº: 23105.037896/2020-61

Interessado: Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências
Pesqueiras nos Trópicos

DESPACHO

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 020/2020 PROESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no primeiro semestre de 2021 nos Cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal e Recursos Pesqueiros (PPGCARP), com efeito, determina:

I - Onde se lê:

7.1. Os candidatos aprovados deverão efetuar a matrícula nos cursos de Mestrado e Doutorado no período especificado no Calendário de Eventos (Anexo III para o Mestrado e Anexo IV para o Doutorado), na Secretaria da Coordenação do PPGCARP, apresentando os seguintes documentos:

Lê-se:

7.1. Os candidatos aprovados e classificados até o limite de vagas deste edital poderão se matricular até o início do próximo período letivo, a contar da divulgação do resultado final do Exame de Seleção, apresentando os seguintes documentos:

Manaus, 27 de outubro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Adriana Malheiro Alle Marie**,
Pró-Reitor em exercício, em 28/10/2020, às 09:33, conforme horário
oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0348801** e o código CRC **E3FA79B2**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário
Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (2º andar), Setor
Norte - Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 2221
CEP 69080-900, Manaus/AM, academicopropesp@ufam.edu.br ☐

Referência: Processo nº 23105.037896/2020-61

SEI nº 0348801